AGS Trade s.c.. PRAGUE PAINTBALL

Name and surname of the child:

Date of birth of the child:
Date of event:
Name and surname of the legal representative:
Consent to the processing of personal data of a minor
As a legal representative, I confirm by my signature that I give my consent to the processing of my child's personal data - images, pictures, video and audio recordings. I give this consent for the purpose of presenting the events organized by AGS Trade s.r.o. with registered office at Krejnická 2021/1, Prague 4 148 00, ID No.: 27616169, operating the brands Paintballgame.cz, Paintball Praha, Junior Paintball, MagFed Paintball, Nerf Arena, Extreme Archery and Fun Arena.
Circle the correct answer: YES x NO
Certificate of responsibility for minors
By my signature, I certify that I assume full responsibility for my minor child who, without my supervision, uses paintball, airsoft, nerf or other activities provided by AGS Trade s.r.o. and related brands.
Signature of the legal representative:

Privacy Policy

The administrator of personal data is AGS Trade s.r.o., ID No.: 27616169, with registered office at Krejnická 2021, 14800 Prague - Chodov, which operates the websites www.praguepaintball.com, www.praguepaintbal

Why do you collect my data?

We collect data **for marketing purposes** in order to offer and promote our services in a targeted manner.

How do you collect my data?

We only collect data if you give us your consent to do so. We process your child's personal data (images, pictures, video and audio recordings) manually. Everything is stored on the PC of our responsible employee and also on secure cloud storage. With your consent, these records may be used on websites, social media and other communication channels of brands operated by AGS Trade s.r.o. Records may be sent to your email at your request.

What information do you collect that could be used to identify me?

As with many other companies, we collect some personal information that can be used to identify you. This includes likenesses, images, video and audio recordings.

Do you share my data with third parties?

YES, because we put the records on social networks and other online communication channels that are owned by a third party. We therefore share this personal data with META Platforms (Facebook, Instagram), ByteDance (TikTok), Seznam.cz, a.s. (Firmy.cz) or Google.

What rights do I have in relation to my data?

You have the right to ask us to tell you what personal data we process about you and how we process it. You can request access to your personal data at any time, and request that we update, correct or delete your personal data (provided that this does not affect the performance of the contract). You have the right to withdraw your consent at any time. You also have the option to lodge a complaint with the Data Protection Authority.

Period of processing of personal data

We will process your personal data for a period of 2 years.

How can I get in touch with you?

You can contact us at info@praguepaintball.com. You can also contact us at the following address: AGS Trade s.r.o., Krejnická 2021, 148 00 Praha – Chodov.

AGS Trade s.r.o. Krejnická 2021/1 148 00 Praha 4 ID: 27616169 VAT: CZ27616169 C 119134 vedená u Městského soudu v Praze